



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«БУД АКТИВ ГРУП»
14000, м. Чернігів, вул. Князя Чорного, буд. 4
ЄДРПОУ 41399900
IBAN UA 94 328209 0000026007000004079
Акціонерний банк «Південний», МФО 328209
e-mail: budaktivgrop@gmail.com
тел.: +380 63 812 4497

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка»
(магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 152 "Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка"
галузі знань 15 "Автоматизація та приладобудування"

Освітня програма "Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка" другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 152 "Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка" галузі знань 15 "Автоматизація та приладобудування" Чернігівського національного технологічного університету відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 15 "Автоматизація та приладобудування" спеціальності 152 "Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка".

Проаналізувавши структуру навчального плану та опис компетентностей, що формуються у студентів в результаті навчання за освітньою програмою можна відзначити їх збалансованість та відповідність. До переваг представленої програми можна віднести велику кількість практичної підготовки студентів (сумарна кількість годин практичних та лабораторних занять становить половину від загальної кількості годин, 8 тижнів практики), що є дуже важливим для студентів інженерних спеціальностей.

В якості побажання щодо покращення даної освітньої програми можна порекомендувати збільшити кількість дисциплін або розділів дисциплін присвячених набуттю студентами навичок роботи з нормативними документами, в тому числі складених іноземною мовою.

В цілому представлена для рецензії освітньо-професійна програма є збалансованою та логічною за структурою, відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 152 Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка".

Рецензент:

Директор ТОВ "БУД АКТИВ ГРУП"



С.М. Нечепя